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PAUTA: 26ª SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE ACARAÚ DE 16 DE AGOSTO DE 2024. 

 

O PEQUENO EXPEDIENTE  

I. INDICAÇÃO N° 155/2024 DE AUTORIA DOS VEREADORES CLAUDENIR SILVEIRA E ENIO ANDRADE – 

INDICA AO LEGISLATIVO MUNICIPAL QUE PUBLIQUE CONVITE EM SUAS REDES SOCIAIS 

CONVIDANDO OS PAIS, PROFESSORES E DEMAIS INTERESSADOS A PARTICIPAREM DE VISITAS AS 

ESCOLAS PÚBLICAS DO MUNICÍPIO JUNTO À COMISSÃO DE PARLAMENTARES; 

II. INDICAÇÃO N° 158/2024 DE AUTORIA DO VEREADOR GLEISON RODRIGUES – INDICA AO 

EXECUTIVO MUNICIPAL QUE PROMOVA A CONSTRUÇÃO DE LOMBADAS NOS SEGUINTES 

TRECHOS SITUADOS NA COMUNIDADE DE VOLTA DO RIO: A) EM FRENTE AO PONTO DE APOIO À 

SAUDE; B) EM FRENTE À ESCOLA MUNICIPAL LAURA FURTADO, E; C) NAS PROXIMIDADES DA 

CAIXA D’ÁGUA PÚBLICA; 

III. INDICAÇÃO N° 159/2024 DE AUTORIA DO VEREADOR GLEISON RODRIGUES – INDICA AO 

EXECUTIVO MUNICIPAL QUE PROMOVA A CONSTRUÇÃO DE LOMBADAS EM FRENTE À QUADRA 

ESPORTIVA E A ESCOLA MUNICIPAL JOÃO DOMINGUES, NA COMUNIDADE DE ALMECEGAS; BEM 

COMO EM FRENTE À CAIXA D’ÁGUA PÚBLICA DA COMUNIDADE DE CACHORRO SECO; 

IV. INDICAÇÃO N° 160/2024 DE AUTORIA DO VEREADOR GLEISON RODRIGUES – INDICA AO 

EXECUTIVO MUNICIPAL QUE PROMOVA A REFORMA DA ESCOLA DE EDUCAÇÃO INFANTIL E 

ENSINO FUNDAMENTAL DONA ODETE SILVEIRA, SITUADA NO BAIRRO SÍTIO BURITI; 

V. INDICAÇÃO N° 161/2024 DE AUTORIA DO VEREADOR PEDRO FILHO – INDICA AO EXECUTIVO 

MUNICIPAL QUE PROMOVA A INSTALAÇÃO DE UM PONTO DE APOIO À SAUDE NA LOCALIDADE 

DE BECO DO MEIRELES, NO CURRAL VELHO; 

VI. INDICAÇÃO N° 162/2024 DE AUTORIA DO VEREADOR PEDRO FILHO - INIDICA AO EXECUTIVO 

MUNICIPAL QUE PROMOVA A CONSTRUÇÃO DE CICLOVIA/CICLOFAIXA NA ESTRADA DE ACESSO 

À PRAIA DE ARPOEIRAS; 

VII. INDICAÇÃO N° 163/2024 DE AUTORIA DO VEREADOR PEDRO FILHO - INIDICA AO EXECUTIVO 

MUNICIPAL QUE REALIZE A RECUPERAÇAO, COM ADIÇÃO DE MATERIAL E COMPACTAÇÃO, DA 

ESTRADA VICINAL CONHECIDA COMO BECO DA PACATUBA, SITUADA NA COMUNIDADE DE 

CORREGUINHO DOS AGOSTINHOS; 

VIII. MOÇÃO N° 012/2024 DE AUTORIA DOS VEREADORES ENIO ANDRADE, PAULO ROCHA, CLAUDENIR 

SILVEIRA, MANOEL ERASMO E VAGNER EDSON – MOÇÃO DE PESAR PELO FALECIMENTO DO EX-

VICE-PREFEITO E EX-VEREADOR MANUEL EDMUNDO DA SILVEIRA; 

IX. MOÇÃO N° 013/2024 DE AUTORIA DO VEREADOR PAULO CÉSAR ROCHA – MOÇÃO DE PESAR 

PELO FALECIMENTO DA SRA. ALEXANDRINA MARIA VASCONCELOS; 

X. PROJETO DE INDICAÇÃO DE LEI N° 010/2024 DE AUTORIA DOS VEREADORES PAULO ROCHA, 

CLAUDENIR SILVEIRA, ENIO ANDRADE, VAGNER SILVEIRA, MANOEL ERASMO E MANOEL ROGÉRIO 

– AUTORIZA O CHEFE DO PODER EXECUTIVO A FAZER REAJUSTE NOS VALORES DO ADICIONAL DE 

DESLOCAMENTO, PAGO AOS SERVIDORES MUNICIPAIS DE ACARAÚ. 

XI. PROJETO DE INDICAÇÃO DE LEI N° 011/2024 DE AUTORIA DOS VEREADORES PAULO ROCHA, 

CLAUDENIR SILVEIRA, ENIO ANDRADE, VAGNER SILVEIRA, MANOEL ERASMO E MANOEL ROGÉRIO 

– ALTERA O VALOR DA GRATIFICAÇÃO DE AJUDA DE CUSTO PARA ALIMENTAÇÃO DOS 

SERVIDORES EFETIVOS DO MUNICIPIO DE ACARAÚ; 

XII. PROJETO DE INDICAÇÃO DE LEI N° 014/2024 DE AUTORIA DO VEREADOR GLEISON RODRIGUES – 

DISPÕE SOBRE A CRIAÇÃO DO CENTRO DA JUVENTUDE DE ACARÚ; 

XIII. PROJETO DE LEI N° 040/2024 DE AUTORIA DO VEREADOR ENIO ANDRADE - DISPÕE SOBRE 

DENOMINAÇÃO DE PRAÇA, SEM DENOMINAÇÃO OFICIAL, SITUADA NA COMUNIDADE 

DE CAUASSÚ. 
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A ORDEM DO DIA 

I. INDICAÇÃO N° 155/2024 DE AUTORIA DOS VEREADORES CLAUDENIR SILVEIRA E ENIO ANDRADE – 

INDICA AO LEGISLATIVO MUNICIPAL QUE PUBLIQUE CONVITE EM SUAS REDES SOCIAIS 

CONVIDANDO OS PAIS, PROFESSORES E DEMAIS INTERESSADOS A PARTICIPAREM DE VISITAS AS 

ESCOLAS PÚBLICAS DO MUNICÍPIO JUNTO À COMISSÃO DE PARLAMENTARES; 

II. INDICAÇÃO N° 158/2024 DE AUTORIA DO VEREADOR GLEISON RODRIGUES – INDICA AO 

EXECUTIVO MUNICIPAL QUE PROMOVA A CONSTRUÇÃO DE LOMBADAS NOS SEGUINTES 

TRECHOS SITUADOS NA COMUNIDADE DE VOLTA DO RIO: A) EM FRENTE AO PONTO DE APOIO À 

SAUDE; B) EM FRENTE À ESCOLA MUNICIPAL LAURA FURTADO, E; C) NAS PROXIMIDADES DA 

CAIXA D’ÁGUA PÚBLICA; 

III. INDICAÇÃO N° 159/2024 DE AUTORIA DO VEREADOR GLEISON RODRIGUES – INDICA AO 

EXECUTIVO MUNICIPAL QUE PROMOVA A CONSTRUÇÃO DE LOMBADAS EM FRENTE À QUADRA 

ESPORTIVA E A ESCOLA MUNICIPAL JOÃO DOMINGUES, NA COMUNIDADE DE ALMECEGAS; BEM 

COMO EM FRENTE À CAIXA D’ÁGUA PÚBLICA DA COMUNIDADE DE CACHORRO SECO; 

IV. INDICAÇÃO N° 160/2024 DE AUTORIA DO VEREADOR GLEISON RODRIGUES – INDICA AO 

EXECUTIVO MUNICIPAL QUE PROMOVA A REFORMA DA ESCOLA DE EDUCAÇÃO INFANTIL E 

ENSINO FUNDAMENTAL DONA ODETE SILVEIRA, SITUADA NO BAIRRO SÍTIO BURITI; 

V. INDICAÇÃO N° 161/2024 DE AUTORIA DO VEREADOR PEDRO FILHO – INDICA AO EXECUTIVO 

MUNICIPAL QUE PROMOVA A INSTALAÇÃO DE UM PONTO DE APOIO À SAUDE NA LOCALIDADE 

DE BECO DO MEIRELES, NO CURRAL VELHO; 

VI. INDICAÇÃO N° 162/2024 DE AUTORIA DO VEREADOR PEDRO FILHO - INIDICA AO EXECUTIVO 

MUNICIPAL QUE PROMOVA A CONSTRUÇÃO DE CICLOVIA/CICLOFAIXA NA ESTRADA DE ACESSO 

À PRAIA DE ARPOEIRAS; 

VII. INDICAÇÃO N° 163/2024 DE AUTORIA DO VEREADOR PEDRO FILHO - INIDICA AO EXECUTIVO 

MUNICIPAL QUE REALIZE A RECUPERAÇAO, COM ADIÇÃO DE MATERIAL E COMPACTAÇÃO, DA 

ESTRADA VICINAL CONHECIDA COMO BECO DA PACATUBA, SITUADA NA COMUNIDADE DE 

CORREGUINHO DOS AGOSTINHOS; 

VIII. MOÇÃO N° 012/2024 DE AUTORIA DOS VEREADORES ENIO ANDRADE, PAULO ROCHA, CLAUDENIR 

SILVEIRA, MANOEL ERASMO E VAGNER EDSON – MOÇÃO DE PESAR PELO FALECIMENTO DO EX-

VICE-PREFEITO E EX-VEREADOR MANUEL EDMUNDO DA SILVEIRA; 

IX. MOÇÃO N° 013/2024 DE AUTORIA DO VEREADOR PAULO CÉSAR ROCHA – MOÇÃO DE PESAR 

PELO FALECIMENTO DA SRA. ALEXANDRINA MARIA VASCONCELOS; 

X. PROJETO DE INDICAÇÃO DE LEI N° 009/2024 DE AUTORIA DOS VEREADORES PAULO ROCHA, 

CLAUDENIR SILVEIRA, ENIO ANDRADE, VAGNER SILVEIRA, MANOEL ERASMO E MANOEL ROGÉRIO 

- INSTITUI O PLANO DE CARGOS, CARREIRAS E REMUNERAÇÃO (PCCR) DAS ÁREAS AUXILIARES E 

TÉCNICO - ADMINISTRATIVAS DE TODAS AS SECRETARIAS, EXCETO PROFISSIONAIS DO 

MAGISTÉRIO, DA PREFEITURA MUNICIPAL DE ACARAÚ E ADOTA OUTRAS PROVIDÊNCIAS. 

XI. PROJETO DE INDICAÇÃO DE LEI N° 012/2024 DE AUTORIA DOS VEREADORES PAULO ROCHA, 

CLAUDENIR SILVEIRA, ENIO ANDRADE, VAGNER SILVEIRA, MANOEL ERASMO E MANOEL ROGÉRIO 

– DISPÕE SOBRE O USO DO TRANSPORTE ESCOLAR POR PROFESSSORES DA REDE PÚBLICA 

MUNICIPAL DE ACARAÚ E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. 

 

 


